

# Retificação do Edital nº 01 do Processo Seletivo dos Cursos Técnicos a Distância

## 1 - Onde se lê:

7.6 Caso seja necessário, serão chamados candidatos da lista de excedentes sorteados, para preencher vagas remanescentes no período de **27 a 31 de Janeiro de 2013**.

## 1 - Leia-se:

7.6 Caso seja necessário, serão chamados candidatos da lista de excedentes sorteados, para preencher vagas remanescentes no período de **27 a 31 de Janeiro de 2014**.

## 2 - Onde se lê:

DOS CURSOS, DOS POLOS, DO NÚMERO DE VAGAS E DA DURAÇÃO.

Serão oferecidas **2.520 (duas mil e seiscentas e quarenta)** vagas para os cursos técnicos a distância para candidatos que concluíram o Ensino Médio ou equivalente, ou que estejam cursando, no mínimo, a 3ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2014 e que não estejam fazendo nenhum curso técnico a distância no Câmpus Muzambinho.

## 2 – Leia-se:

DOS CURSOS, DOS POLOS, DO NÚMERO DE VAGAS E DA DURAÇÃO.

Serão oferecidas **2.520 (duas mil e quinhentas e vinte)** vagas para os cursos técnicos a distância para candidatos que concluíram o Ensino Médio ou equivalente, ou que estejam cursando, no mínimo, a 3ª Série do Ensino Médio ou equivalente ao Ensino Médio, no ano letivo de 2014 e que não estejam fazendo nenhum curso técnico a distância no Câmpus Muzambinho.